

## 我的房间

培佳双语学校 二(6)中队 顾开诚

我有一间独特的房间——而我正是这间房间的总设计师。不正停留在设计图纸上,这间房间已经在2028年投入使用了呢!

我的房间非常独特——它有着飞碟似的外形,外表有着蝴蝶的花纹,可以驻扎在平地上,也可以飞行在空中。走进我的房间,一定会让你们大吃一惊,因为房间里面安装了精密的声控系统。如果我想看书,大声喊出“图书”,房间就立刻变成图书馆,我的眼前会自动显示书目单。当我选择了某本图书,墙壁会自动呈现模拟电子

书,字体大小书页颜色都可以随心而定,大大满足了我这个小书迷呢。

如果我看书累了,想睡个好觉做个美梦,那么房间就会变成富丽堂皇的酒店。坐椅会像变形金刚一样变成一张舒适的大床。室内的光线也会像施了魔法一样自动调节亮度。如果我睡醒后觉得饥肠辘辘,那么随时可以呼唤厨房里的机器人大厨,它可是有着五星级大厨的手艺,不出五分钟大厨就会端着美味佳肴送到我面前。



而这一切都不算什么。我的房间还能移动!如果我想郊游,房间就会变成空中飞机畅游世界。在飞行大半个地球后,我会选择一个新鲜的降落点着陆。这时房间会出现我所需要的人文地理或者风土人情等信息,详细地为我介绍当地的特色,仿佛是一个贴心的导游伙伴。

这就是我的房间,外形独特,功能强大。而且我的房间还在不断地升级改造中。你们看,我的设计不错吧!如果觉得不错,可以随时向我预订哦!

## 学校消失了

闵行区中心小学 四(五)中队 汪雪柔  
指导老师:潘佳妮

一天早上,小红正准备去学校的时候,妈妈叫住她,“小红,别去了。”“为什么?”小红不解地问。“你们老师打电话给我了,说她早上去的时候,学校不见了,只有一堵墙,上面有一张通知,不知为什么,学校不见了,不过老师说学校会发一个网址,上面有每科的视频,可以选自己喜欢的科目,在家里上课。”小红听完心想,“耶,这回能天天上喜欢的美术课喽!”

随后,小红从妈妈那里拿到网址,走进自己的房间,先打开电脑,输入网址,并进入相关学习科目,选择了她喜欢的科目,比如美术,又选了音乐,还有英语,除了数学,因为她不喜欢数学课,然后开始自主学习起来。

渐渐地更多的学校消失了,更多的学生使用网络学习。有时候一些家长也看“学生”如何上课,因为他们平时看不到学生在学校上课的情况,现在在家反而不一样。有时孩子还会问家长一些不太懂的题目。所以看着孩子上课,既可以看她们上课的表现,又可以知道孩子学的如何,是否增长了知识。家长感觉这是一举两得、一箭双雕的好事。

可是没多久,这些孩子长大了,要工作了,有的人不会写汉字了,有一些人不会计算了,有一些人不会用英语交流等等。

一天,一位收银员正在给顾客结算时,突然忘记了该怎么计算一袋米、一瓶酱菜、一包薯片的钱,又忘记了所有菜的价格。

“一袋米五十六元。”收银员盲目地说道。

“什么?”顾客很惊讶地望着她,好像要把一袋米生吞下去。

“不不,是……嗯,一百,不对不对。”收银员模模糊糊地说道。

“啊!哼,我走了。”那位顾客气得火冒三丈,丢下想

买东西,走了。其他顾客见状,也都纷纷摇摇头走了。

“哎!别走呀!是三十,不不,是十五,啊!别走呀!”唉,这个阿姨看着顾客们的背影,长长地叹了一口气,自言自语道,“咦,怎么会这样呢?”

又走了一会,来到邮局,一个哥哥要寄信,可是不会写字,他在那里抓耳挠腮,急得团团转。

看到这一幕,小红突然想到自己不喜欢数学,哦,我可真是聪明反被聪明误,原来网络也是有“致命点”的呀!



## 童年的故事

黄浦区第一中心小学

五(4)中队 沈思聪

童年的时光,是很快乐的;童年的故事,也是令人难忘的。

记得小学一年级暑假,阿爷、阿娘带我去青岛旅游。一天,我们到了中山公园,一进游乐场,我的目光就被一座高高的攀岩墙吸引住了。那攀岩墙很高,有十几米呢,相当于三层楼那么高。岩壁上有许多凹凸凸的攀爬点,顶点有一个小铃铛,谁攀到顶点,敲响铃铛,就可以获得一份奖品。

我跑到攀岩墙跟前,摩拳擦掌,跃跃欲试,恨不得马上开始攀爬。阿娘说:“你人还小,攀这墙不安全。”我执意要爬,阿娘没办法,只好答应。于是,在工作人员的帮助下戴好了安全帽,系上了安全带,我开始登上攀岩墙,迈出了勇敢的第一步。爬了三四级,我觉得挺顺利,于是,悄悄加快了攀爬速度。工作人员在下面不停地喊:“上左脚,上右手。抓住那红色的,踩住那蓝色的……”我也不停地反复地做这些动作,努力向上爬。过了一会儿,往下一看,哇,好高啊!这时,我虽然已气喘吁吁,但并没有害怕,反而更加兴奋,再抬头一看,离顶点只有二三级了。于是,我默念:“我行,一定能行。”咬紧牙关往上爬,终于到达了顶点,敲响了铃铛。这时,下面的游客异口同声地发出赞叹声,我也感到十分自豪。下来后,我拿到了奖品——一个惹人喜爱的玩偶,阿爷阿娘也全夸我:“聪聪,真勇敢啊!”

那个玩偶,至今我还珍藏着,因为它见证了我童年时勇敢攀岩的经历,也让我亲身体会到“初生牛犊不怕虎”是一种难能可贵的精神。

“春天”  
尚德实验学校  
三(3)中队 谭心蓓



## 征稿启事

亲爱的少先队员们:

你的作文、诗歌、书法、绘画,抑或手工制作、摄影作品……一切可以用文字和图片展示的原创作品,都可以在《缤纷墙》里尽情展现。也欢迎老师推荐学生作品。来稿要求:作文400-600字;诗歌20行以内;图片JPG格式。

请均以电子邮件方式发送,纸稿不登不退。

投稿方式:电子邮件发送到1731144919@qq.com

(来稿请附上作者姓名、所在学校和班级、邮编和联系方式,来稿不退。如有多校区学校,请注明分校还是总校,如无特殊说明,稿费均默认寄往总校。)